31A-4 Szamitsuk ki két hosszi, vékony, egymastol 5
cm tavolsagban 1évé huzal egységnyi hosszisiagu szaka-
szai kdzott hatd erdt. Az egyik huzalon 10A erdsségl
aram folyik, a masikon is ugyanekkora, de ellentétes
iranyl. Taszitd vagy vonzoert hat a két huzal kézott?

31B-8 Szamitsuk ki a magneses indukcidvektort a
31-14 abran lathato korivekbdl é€s sugarirdnyd egyenes
szakaszokbol all6 hurok koriveinek P kézéppontjaban.
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31B-9 A 31-15 dbran lithatd, téglalap alakl vezetd-
hurok és a hosszusagn, egyenes vezetd azonos sikban
fekszik. A vezetGhurok ellenalldsa 2 Q. Szamitsuk ki a
hurok teljes feliiletén athaladé magneses fluxust, ha az
egyenes vezetdn I aram halad 4t. (Utmutatds: Valasz-
szunk ki egy d4 = fdr feliiletelemet, és szamitsuk ki a
d® fluxust ezen a feliletelemen, majd integralassal
szamitsuk ki a teljes fluxust.)
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31-15 abra

31A-13 Egy 50 cm hossza, 2 cm atmérdjli szolenoid
belsejében B =0,07 T magneses indukciovektort kiva-
nunk el6allitani. a) Mekkora a teljes magneses fluxus a
szolenoid belsejében, a tengelyre merGleges feliileten?
b) Szamitsuk ki, hany menetii legyen a tekercs, ha 5 A
erésségli aramot alkalmazunk.

31C-19 A Helmholiz-tekercspar alkalalmazasdval igen
egyszerii médon lehet kis tartomdnyban homogén még-
neses erdteret létesiteni. A 31-19 dbran vazolt tekercs-
par két lapos, koralaku tekercsbél dll, melyek tavolsaga
egyenld a tekercsek sugaraval; a két tekercsben az
aramirany megegyezik. Mutassuk meg, hogy az x ten-
gelyen a két tekercs kozott a tavolsig felében, a magne-
ses er6tér olyan, hogy dB/dx is, és d*B/dx? is zérus.
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